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Верховна Рада України 
Комітет з питань бюджету 

^Рахункова палата України 

Щодо розгляду 
результатів аудиту 

Міністерство фінансів України опрацювало інформацію Рахункової 
палати України про результати аудиту ефективності виконання повноважень 
територіальними органами Державної фіскальної служби у Дніпропетровській 
та Запорізькій областях за дотриманням суб'єктами господарювання, які 
здійснюють зовнішньоекономічну діяльність, законодавства України з питань 
державної митної справи, надіслану листом Комітету Верховної Ради України з 
питань бюджету від 26.04.2016 № 04-13/10-1062/рп та повідомляє. 

Щодо правового врегулювання однозначного трактування та 
застосування норм Податкового та Митного кодексів у частині посилання на 
контролюючі органи 

З метою вирішення порушеного питання Міністерством фінансів 
розроблено, Кабінетом Міністрів України схвалено та внесено на розгляд 
Верховної Ради України проекти Законів України «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України щодо мінімізації впливу на адміністрування 
надходжень до бюджету» та «Про внесення змін до Митного кодексу України 
щодо оптимізації територіальних органів державної фіскальної служби» від 
22.04.2016 за реєстр. № 4516 та 4515 відповідно. 

Так, нормами законопроекту за реєстр. № 4516 передбачено, зокрема, що 
контролюючими органами є органи доходів і зборів — центральний орган 
„виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, державну 
^політику у сфері державної митної справи, державну політику з 
Адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне 
^рахування , державну політику у сфері боротьби з правопорушеннями під час 
сч . 
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застосування податкового, митного законодавства, а також законодавства з 
питань сплати єдиного внеску, його територіальні органи. 

Також відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 
04.06.2015 № 360 внесено зімни до Положення про Державну фіскальну службу 
України, відповідно до яких Державна фіскальна служба та її територіальні 
органи є органами доходів і зборів. 
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